

一月涨价2元,鸡蛋价格奔“6”

多种因素导致货源紧张,预计10月份蛋价将有所回落

本报记者 秦雪丽

细心的市民发现,近期的鸡蛋价格有些疯狂,市场零售价逼近每斤6元,尽管价高,但鸡蛋市场却很紧俏,每天早上,不少超市的鸡蛋售卖区都排起长队,有小型超市甚至还推出了限购,每人限购一包鸡蛋。对此,记者走访调查发现,“火箭蛋”的背后是高温天气、蛋鸡补栏量减少、中秋节日拉动等多种因素的影响。

月初蛋价4元多 如今一天一个价

“鸡蛋价格最近涨得很厉害啊,一斤得5块多钱,眼看着就要奔到6块钱了,太疯狂。”谈到最近鸡蛋的价格行情,市民王女士有些感叹,而在8月初的时候,每斤价格才4块多钱,感觉突然之间,价格就起来了,可谓一天一个价。

记者走访了烟台的一些大型超市和农贸市场,发现鸡蛋价格确实不菲,每斤售价在5.5元-5.95元之间。在新世界百货超市,记者看到散装鸡蛋每斤售价5.68元,优质鸡蛋每斤售价6.9元,而在佳世客超市,散装鸡蛋每斤售价5.95元。

据烟台市优品鲜禽养殖合作社蛋禽部经理曲振峰介绍,相较于去年同期,鸡蛋价格上涨不少,去年8月份在高峰期,每斤鸡蛋的零售价在4.8元,最高也没有超过5元钱,而且持续时间很短,也就是1个月时间。

“今年从7月中旬开始,鸡蛋价格开始上涨,当时的市场零售价每斤3.45元,经过一个

多月的上涨,截止到目前,养殖户出栏的价格每斤就达5元钱,市场零售价每斤在5.6元-5.7元,一斤涨了两块多钱。”曲振峰说,看样子,价格奔6元,也就是这几天的事情。”

市场供应紧张 有超市推出限购

采访调查中,记者发现,除了价格上涨,鸡蛋市场还面临货源紧张的问题,尽管“火箭蛋”疯狂,但作为生活必需品,鸡蛋也成为各大商家抢购的“香饽饽”。

“现在买鸡蛋都得早上去排队,去晚了就卖完了,超市还推出限购政策,一人只能买一袋。”市民谢先生介绍,他们一直在小区附近的一家超市购买鸡蛋,最近买鸡蛋,他都是拉着老伴一起去排队,这样就可以买两袋鸡蛋。

8月21日中午1点多,在新世界百货超市的鸡蛋售卖区,记者看到散装鸡蛋已经售罄,几个空筐子堆在角落里,只有一些礼盒鸡蛋和优质土鸡蛋等高档鸡蛋摆在货架上等待出售。

“昨天来了大概15筐鸡蛋,今天早上的时候,很多大叔大妈来排队,鸡蛋一会就卖完了,下午还会有一批鸡蛋进来。”新世界百货超市一位工作人员介绍,最近鸡蛋确实挺紧俏的,可能受前段时间高温天气影响,蛋鸡产蛋量少造成的。

记者还发现由于货源紧张,一些小的社区粮油店已经停止销售鸡蛋。“整体来说,鸡蛋市场确实挺紧俏的。”曲振峰介绍,烟台优品鲜禽养殖合作社下面有50多家养殖户,目前每天鸡蛋的供应量为8吨左右,“据我了解,目前鸡蛋供货商的供应量,能达到90%就很不错了,都缺货。”

高温天、节日需求等 多种因素抬高蛋价

对于近期鸡蛋价格的行情,一位养殖户用“报复性回弹”上涨来形容。据了解,蛋价疯狂的背后,受高温天气、蛋鸡补栏量减少、中秋节日拉动等多种因素影响。

“今年春节之后,鸡蛋价格一直比较低迷,每斤价格在3元



22日,市民在佳世客超市选购散鸡蛋。本报记者 秦雪丽 摄

钱左右,对于一些大的养殖户来说,基本处于保本状态,也正因此,养殖户补栏蛋鸡的积极性很差,补栏量的减少,也造成了目前整体供应量的减少。”一养殖户介绍,另外,近年来,一些小型、资质不完善的养鸡场整顿关闭,也造成了供应量的减少。

近期的高温炎热天气也抬高了鸡蛋价格。曲振峰介绍,一般来说,蛋鸡产蛋的适宜温度在18℃-24℃,每升高1℃,都会

影响产蛋率,而如果超过34℃,影响更大,前段时间,持续高温天气,鸡棚温度升高,也造成了产蛋率的下降。

“随着中秋佳节的临近,预计蛋价还得保持高位运行一段时间。”曲振峰说,目前,各大月饼厂家对于鸡蛋的需求量马上要迎来高峰,再加上各大高校即将开学,学校食堂也是很大一块消费。随着天气凉爽,预计10月份,鸡蛋价格会有一定回落。

烟台开展市区建设工程扬尘治理,6项目被停工整改

本报8月22日讯(记者 曲彦霖 通讯员 姜洋 纪兵)

8月21日-8月22日,烟台市住房和城乡建设局成立执法检查组,结合集中开展市区建设工程环境综合整治霹雳行动要求,随机抽取市区建设工地开展扬尘治理专项督查。此次督

查采取沿街“扫马路”方式,共对市区16个在建工程项目扬尘治理情况进行了检查,重点检查工地扬尘污染治理“六个百分百”贯彻落实情况,对存在问题较多的6个项目下达了停工整改通知单。

从检查情况看,这6个工程

项目没有严格按照“六个百分百”要求来控制扬尘,存在施工现场出入口未设置车辆冲洗装置,施工现场道路未完全硬化,建筑垃圾清运不及时,裸露土地覆盖不彻底等一系列问题。在对上述6个项目停工整改的基础上,对建设单位、施工单

位、监理单位分别记入不良信用信息1次,并分别给予扣5分、5分、3分的处罚。

下步将严格执法检查,严肃追责问责。综合运用日常巡查、随机抽查和远程监控等手段,建立问题清单,加强监管,严格执法,对达不到

标准规范的建筑工地,一律进行停工整改,一律进行全市通报批评,一律记入诚信体系平台。坚持问责追责导向,对工作进展迟缓、工地环境问题突出的相关单位,该通报的通报,该约谈的约谈,绝不姑息、绝不手软。

组建专业服务团队 量身定制授信方案 恒丰银行烟台分行助力烟台海洋经济发展

为助力烟台海洋经济强市建设,推动海洋经济高质量发展,恒丰银行烟台分行立足烟台区域特色和资源优势,对港口企业实行“一企一策”的差异化金融服务,量体裁衣,综合运用多种金融服务手段,有效满足企业发展的多元化金融需求,为烟台海洋经济发展创造良好的金融环境。

2018年以来,恒丰银行烟台分行立足区域经济特色,以助力打造海洋强市为着力点,积极介入海洋经济相关产业,强化名单制管理,建立优质项目库,制定行业授信指引,针对客户实际经营情况和个性化需求,为客户提供包括融资、存款、结算、理财、资管、现金管理等在内的一系列金融产品和个性化定制服务,争取实现重点项目一户

一方案,最大限度地为企业提供金融支持。

烟台分行所辖市府街支行在了解烟台西港项目筹备建设计划后,组建专业团队主动走进烟台港集团有限公司,围绕项目特点和企业融资需求,为企业量身定制短、中、长期流动资金贷款、银承、信用证、发债等综合性金融服务方案,并提供授信支持。

目前,烟台分行已经与全市多家港口、船舶、海洋养殖、涉海经贸等企业建立了稳定的合作关系,为涉海企业提供综合金融服务。下一步,分行将不断创新与海洋经济相关的金融产品,不断满足当地海洋经济发展的多样化需求,为加快建设海洋强市提供金融支持。(通讯员 薛瑞 记者 秦雪丽)

2018烟台秋季茶产业博览会

暨紫砂·陶瓷·红木·工艺品展

明日开幕

8月24日-27日

烟台国际博览中心
(莱山区港城东大街309号)

13336391338